EEIREEH
BF plics® (ERZEHIIMBEFHNIEEE ST

VEGADIS 81

[13]

Document ID: 43814




BH=x

B3
1 XFEXHEH 4
11 & 4
1.2 pOE 4
13 (ERAHRS 4
2 HTEMES 5
21 HEERBIAR 5
2.2 SHUER 5
23 EREREE >
24 —RLEER 5
25  EREE—EME 5
26 NAMUR #5= >
27  {EEERINE A TRIRNET 6
28 FRE 6
3 FERisER 7
31 % 7
32 Rl 8
33 B EHNOH 10
34 MHESEH 10
4 = 12
41 —fEER 12
42 REER 12
5 SiEmEREE 14
51 fEEs 14
52 BB 14
53 EEE 16
54 EEEME 4 .. 20 mA/HART 18
5.5 RS Profibus PA, Foundation Fieldbus 20
6 MERIEEER T 21
6.1 fEnR 21
62 (EFARTHIFREER 21
6.3 BER%Z 22
7 @i PACTware FifFiz 24
71 EERTEN 24
72 BEiRE 25
73 WRENSEEURNEHE 26
8 EIFEREFHTED 27
81 SEREFH/TIIREEERE 27
82 BEgE 27
9 (NEIBETIMIEHES 29
91 #p 29
92 Hebamrs 29
93  EEUHEREE 29
10 iRED 30
10.1 RESE 30
102 EwEk 30
11 Fi 31
111 BAsH 31
11.2 R 34
113 AHRFAYURA 38

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

114 iR

=

38

AFHREEHNESIETR
EESGERRAT RN USRS T I MR 2R, XERBEESN
XHREMEE— AR RIER(ERT |, BiIRERREBRIERERS.

#REERYAE) : 2017-09-12

VEGADIS 81 «



1 RTFASCBER

1 XFFXEEH

1.1 IpgE

AERRAPARMERRE. EEIDIINLREE LRI, i
Hii, BEHEENARRLE S ENERER. EEERIREHEeF
AP EREILARARSD RIFAE(GRANESS | (LRERTERIFD.

1.2 Y%

IHAERRBB R ITEI S IREW AR, (i IREEERIAMERIRB R FHIR
BB (T,

1.3 (EAAFC

ik ID

KRB PEE FANZRFSFRaH ID, BEE www.vega.com FEIAIZEK ID
B LA SR,

B2, &8y, %

AIRCIERBREMINGES.

by : ERETFHESIET  SSEEIERERINEELR.

28 ENETHESIETR  SSRMARZHG/EHEEFIR,

Bkt : ENETHESIRT  SSRARSTEGHH/BGEES.

BRIz
RFSIRE IR R IR .

LS

AIERRIE— DR ERENIRFIT IR,

£

HERGER—BES R,

R

HIHRIEFER SRS S R,
EithiERLE

FRCR ISR E MRV RT.

- EBBD e [

VEGADIS 81

6T60LT-HZ-¥TI8EY



43814-ZH-170919

2 AT IENRE

2 ATENRESR

2.1 FEENPAR

FEAE AR TN S TR F R AV IR ) IR RS EEms
ESENEINGE S

TSGR ELAR BRI EI AR R R EF B RO ARSI

2.2 SER

VEGADIS 81 2—MMERFNERSETT , FT plics® {6,
BXMAFEEHRRIBS T T RiA" —5.

TR R TR ER e BB R A MRS A BER
TERAERR 2,

HTZMBRER |, RATFHRETIERRNEIA RSB L ERRET
SPLERSREZ SMNGIRIE. BAFSRAA R IHBE RS EAMYUE.

2.3 iERAEIRER

MRAEESENER | % RSN AEXRIER , MEZRSIREER
SHARER. XRSEMER. ARZHEIMNESE. Wi, Aefm
UERAIRIFIERE.

24 —BRSRE

EETEMSOFDENRIERT , AEFSSSEARKTE. RAAFERAT
FNETAIRAPAS TABEIEITE. EiEmAsREELIIRET. BTE
AR ESEIREAIN R |, NRAERAIERIESIEREE | EIEfAIE
I3 REN S SR BRI ZRATTHEEIER.

5h  EIEEANS  AENMERRERIEL ERNSHR B S ST
RITALE , FRETHHIERIRM.

ERENETAFERARBRINRERER. FAEERNRINVELRI TR
EHERIEHIABL A,

HTFLSMRIENRE , RASFBEEIRIEREINEA REFERRBR A
FERESBRUSNE TN, IS HER NSRS, HTRERR , Rl
A EHIER S ERIEC .

ATERHERRE | METFUWENER LR SIREHIRE | FEAERRES
PERESY.

2.5 ExEE—Eu4

ZSGERHEERERAEN FRAEER, FHI1EE CE iRERZEFEIX
LOENIRIESK,

RREE—Et R ERIE S WA TI7E www.vega.com/downloads FETR,

2.6 NAMUR ff=

NAMUR 2iEEEEE T BEMEAERMUERNS , HEAR NAMUR
R R T AR,

AUFEHELUT NAMUR $EEFRIEK :

o NE 21 - i&SHIEHGERM

o NE 53 - BUA{\GRIN B/ AP GRIZRE T

HeEE2 M www.namur.de,

VEGADIS 81 «



2 NTIERNRE

2.7 HEEEMMEXHTEZEMIST
XRIRIERTEEMNEX , Bt , ITARRBERGRR.

Installations in the US shall comply with the relevant requirements of the
National Electrical Code (ANSI/NFPA 70).

Installations in Canada shall comply with the relevant requirements of
the Canadian Electrical Code

2.8 IHFikEA

N BREFMENRIPZASTE | BEIIBINTIREEER S | LU
SN TERENEN. BIINREEERSZE DIN EN ISO 1400115/E&
BIETIAIE

B TRRIXLEK , FRETAERIRABPARHET

o BEEN'BE. ERNCHE " —E

o ' [RMNER " —E

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

$hhE

RIS - (RIER

XRBI

3 Frhmins

3 hmistie

3.1 #£18
AR AR E R ERANRBIFN R EEAOE

Wi . vega . com =

EEL. 1: $BREATHDIE (2441
[Ne=Sidl

PR

YFENE=E

T ER / (HEREE
FHPER

TS

IRBIRS
SEENRNE
BRBT R BRI
10 {ERSIRkEREIAS ID
11 {FRPER

Loo~NoOULThWN

%Hﬁ*@ﬁ&%ﬂﬂ,’%ﬁﬂ% , BEALABE RN ETHREIR X ERILITE

o S (HTML)

o HEIRHA (HTML)

o ITETHAYEREHE (HTML)

o HETZFRmHIRYEARAT (PDF)

BALBA "www.vega.com”, "YFRER (RFIS)" , HEBBRMARTIS.

{RBETLUE BT RIS REFH RS LR

e M "Apple App Store" Bf "Google Play Store" S REERREFHN IR
"VEGA Tools"

o FENERIGNR CROEERRFAEEL
o BERIISFHMAZINAEERF

AR AR RHEIRAIERET VEGADIS 81, 52" BARSE" —&,
(X ERAT SRS E AT BRI,

AT A BRSSPI T AL, MTXAMERE , ATLAEERES
— RSB,

AILUSERA BRI FERE S — MRS, HIATLEEERE -40 °C
(-40 °F) BHBAERIE B REEHIaTIE M,

BT :
o EIEEEEATVEGADIS 81
o FITERIRRATRERFRSRIRTEL M20 x 1
o TEREEH
- AERRBH
- BERIEP 27835 "B RFNEEEELR PLICSCOM” (AIi%)
- MREAN "RERT GIIRE)
- WERIEEEMIER

VEGADIS 81 «



3 Feamis

wiz:Ea

(EREZRAIRE

{ERHEEAYERE - VEGADIS 81
winkREE

TR EREES

3.2 fRlnH

VEGADIS 81 22—/ MINEBEFEIARERTT , ERATHE plics® &EkES,
ZUEBLEEETHERSERES 50 m M— N ZTHERANE E. CHEE
R R FEM EH MG RRES15 .

BISEERAE VEGADIS 81 FRR R AIEE Rk B R B EF AR E RS,

@
®
:
] ¢ T

@
. 2: 45 VEGADIS 81 SfLRkgeiaits:
1 {68 / (EREEESHE
2 (ERiEs
3 {E/R%E8 - VEGADIS 81 RUiEEEL
4 VEGADIS 81
5  EHIEEEER

BT EERAE VEGADIS 81 FRR R IEER R B R B EFERE RS,
HATFNERERE , EAFFIEEN RSB IR B REEE SRS

=t
@

®

L

D —#— ﬁutz;_@

HHE. 3. BHINAGEERY VEGADIS 81 SIERESIRIE

el / R E S

feRkas

{&/RkES - VEGADIS 81 [UiErzrLL
VEGADIS 81 HHEMANIFEEE
BRI RELR

IIFEEERIER

oV wN P

SR/ PRISEIBIT RAEIE VEGADIS 81 AR A IS ISR
TGRSR B R S EARREE RS,

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

3 P i id

i3ty PACTware RIEBEGSKIRE
{EiERiES

B PACTware RIEBENSRT
LIRS

1@BE]. 4: ¥ VEGADIS 81 S{ERkeREER
el / B ESET

ERkRs

&RkaS - VEGADIS 81 AUiEHFL:
R

VEGADIS 81

EREFH/ AR

ouh wWN =

i@iT VEGADIS 81, VEGACONNECT LA, —/N#A PACTware BYFBRSRIRIE

femEE.
@

="

Olcon

#EE. 5: ¥ VEGADIS 81 S{&RkesFNEBfNiEER:
18 / (RS E S AT

1ERiEs

VEGADIS 81 - (/I8 A0iEREIL
VEGADIS 81

VEGACONNECT
#7%5 PACTware/DTM HYIEEHR

oOouh wWN =

FA#H PACTware/DTM FNEESF USB 1ER2ERHIEB ISR L IR FIERNER,

VEGADIS 81 «



3 Feamis

=5

EERE

efE

CHRTEREE

RS

PLICSCOM

A+

1HE. 6: BHEEFT IR VEGADIS 81 SERSSFIEANEIE
1 8 / teREESHAE

2 (ERiEE

3 VEGADIS 81 - {5/R8shIEREI L

4 VEGADIS 81

5 VEGACONNECT

6 IETF USB &Rt

7 8 PACTware/DTM HIEBAN

3.3 8%, =WMesE
EMSLRYYRTEICIRE A RER R R RARIP. TELL , NIZRR ISO
4180 tREkIRIn ARl , LIREESEENERER.

RGBT REELE | MAEREGFIR. TR | FEERRIES
REERZ ISR, B EERYIEEIE IREAAE.

ERit e RETIEm e LR, EEERTSSHINEZR.

R B S R B B E e B MAN AT BEFFE RIS IFRIA . WRIVF SRR
BRICHEIATERRE |, M/FHHAERIATALIE,

gﬁ%zaﬁ . RS ERFIMEET , RRERIEIMNIINREMCHERE

CHEBEMIIIDET YIS | IRIFEEMIE :
o TNEEXRF

RrfRfFETIRMA L4k

MESRIRIERIN Bt

RrgeZPRYEAIRRET

B EIRDD

CIEFMEMEER " SFASH - MREE "
EXSESIEE20 ... 85 %

}‘éijé%ﬂﬁéiiﬁﬁ 18 kg (39.68 Ibs) Bt , RIFRGIEMIFAIAISEE R TR
REI750

3.4 MiHSEH
STANBER PUCSCOM BT SRUR(E. MIBERLN. FHEHTE
MEREEEI BRI |, SR EHIR T

10

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

3 P i id

T PZRAYEE R (M) AT AR LA M RBCIR FRSRt T oM - ¥
o EEEFH/FARIRE (I0S SRS RERS)
o FRIES USB =AY/ EICAFEN (Windows 2{FRL)

HtEESNERRESE "B EzRER PLICSCOM" (SRR} ID 36433)

U £ VEGADIS 82 FiEAFaeERILER—mZIZ /=,

VEGADIS 81 «

11



4 %5

TEUE
i3]

TRIEES L

TRESURNLE

4 TE
4.1 —RHRER

VEGADIS 81 fE{HAZ< I EEPRE R I FF.
BT REUATERERBI L SN EREE

o EEFINEFATERLL
o ITRMLUESGRL
o TKFPLERAT , 15
o TEFELIRGUZLED

XAUHERTREEFIN. REEEHS CCNEESIEME) RERRLIR

(BN "SHBEEERER —5)

FoRAILHES: | FEFRSREGERF A TS

IR TS|

REESH TS ERRIARS £,
BHRREERIFERAYRIPS S | (RSREEEE T RIFEE , L ERIREEE
ElE.

Eﬁﬁiﬁ,&ﬁﬂ@iﬁﬂﬂzﬁﬁg "BARSEH —EPE SRR IEITESR

4.2 TEIRR

VEGADIS 81 RIF(A R AR HAIRIEIRL . EEA TR,

082 mm (3.23")
10mm

(0.39")
{ N 0
Elo 0, KE—%
£ A
~e |k |
oY 5
& }\ —T— D

FEE. 7: LEEIERS(R_ERF VEGADIS 81 fOSEFLR <

VEGADIS 81 FHHBRFM , IEATIRE EN 50022 EiFREEIEE L.

1

. 8: VEGADIS 81 #HEERIFAR , EETREEIENE L

1 Eix
2 iEHE

HEERASINGAR, FAFIRIE EN 50022 REEIFHIE FAEEE
NIRRT R A | TERA IR BRI N EIRET

M6 x 12,

12

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

4 T

IEECHREH AT A7E VEGADIS 81 RIJEREE L.

/®

#EE. 9: VEGADIS 81 HEEIIRNAINTGA [, BTFREEIEmEL

1 £ig
2 RS, HHEIEET M6 x 12
3 SogtiE
REEEHL VEGADIS 81 BT E( L, CERBERNRER TR, SR

REIERXY TEEIANIN N e 4E8E] M6 x 100,
LAt P EE) VEGADIS 81 RUREE L,

#5E. 10: VEGADIS 81 FBF&smrEt

1 4 /MZ4T M6 x 100
2 TR
3 BHEELITE2)

VEGADIS 81 « 13




5 SEREEER

EEFEERES - 4 ... 20 mA/HART
f&Rkag

o
) ¢
i -
PA-/FF (&8
o
1
R
A
o
1
B

5 5itRiEaEER

51 HEFIRE
B L BB TR -
==

A RN T,

o DAV SRS SRS A L TR,
o MEAEHINERE , B A,

P S T a4 VEGADIS 81 KEiEHEmEs L. IfSREea
X, BEEERR. AN RS S R SR,

i

—IREIEM R ELER B ANERIERHEE M12 x 1 58BN RE =M.

. &%E VEGADIS 81 LIR(ER=sEAEAIFEAITN6E | DX,

1B

R

EEIEEERE M12 x 1 FOSEEM0 M12 x 1 HEESenIEBga/EAPA-/FF EEEH
BEEUENT-mE R,

BT —R&IKIA 25 m FEFRAIIT4FEL0E VEGADIS 81 S{ERasEE

-

4 ... 20 mA/HART f{&Rks2

WRFBLEFHRAVBLS | 157E 4 ... 20 mA/HART (&S HISEBAIRRISEXT
EBAZA9PIM, 7E VEGADIS 81 FRLARIEIEREES | e e S N ak ittt
FIEE, SHERFEAR LA bIG F R Bl SEEAME(EIEARE.

PA-/FF {ERig%

TB7E PA-/FF fER%EE E G T ARSI E RS — AR L, &
It , FEfEREET , FikRE EREE N R S A n FRE. L
BISMERIE IR SRR AAMEEIRTTEE.

5.2 E&LE

B TR R TR R R E SRS R ORER.

B AR RS ST 5 B R E R e S SR s 2 RRNERS.

[EI=H

I AR | LM TG HET. ALBE—IE/NEURL TEiH TR
BRI hIY. EENOREEIREIBER.

BEEBNT

1. IFTHEAE

2. ERREIEEIE AR F N B RTE R R R

3. IFHARBSRIBAGESL FAYBISIRRFEHERL

4 égﬁﬁﬁz%xz@ 10 cm (4 in)A99MEE | KIS ERRIRALIL cm (0.4 in)AY
5. GRS RMIREIES RN EREET

14

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

5 SEREREER

$RE. 11: 556

6. FERELESTEARRENGTFP

[H=H

E RS Al R BN R S EEBRNGTILP. MT RS OERE
MM , A/ NN TIE 2 EN EHRETH |, X6, i TFFLER
FI7F. MTHI24TE | T EHAE.

BRUSGEHIRAENEMEESN "ASHUNBESH 25,
7. AEEACROERAER F R ER DI

8. RS AL TFEE  INtL T SEBAAMEEE

9. IFRBELURLHERISIRIES BT RE TR
10. EfiR ERTREFAERI S AT RE AR

11. 7 k7

VEGADIS 81 «

15



5 SEREEER

EFEBIAE IR

EFERRENIRLERS - FniA
®E

5.3 E&E
]
O
Display /®
5 6 7 8

O [ _TT Q

#HE. 12: VEGADIS 81 RYEBFEBHHiEFIR LR
1 FATFErEEERAhhE

2 BEhinFSEREEE

3 BTSRRI T

O

0000

power supply Display

1
2
| ®
. @

@i 26 5 6 7 8
| ®

O r—o®r—1 O

. 13: EBFARHIEFNIELAS - VEGADIS 81 HlNiEEE

BT R REERAT M

DT ATIERINREE RS
B NRFSIEREEEE

BENRA SRR RAER RS

BT RS FRAE R T

ubhwN R

16

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

5 SEREREER

1&&E 4 ... 20 mA/HART

4
L@
J&E. 14: F3F 4 ... 20 mA/HART{ERIESHY VEGADIS 81 fusskE
1 B
2 EFEERSFEREE T
FINREEER 4 ... 20 mA/
HART ROiE£E
4
Q)

Eg% 15: FBF 4 ... 20 mA/HART f&/R4EfY VEGADIS 81 fUis4EE , BiliEEeshism
PAEE

1 EfEERRs
2 FATEERSERAER T
3 IREERHERRE

2 gﬁii@%ﬁﬁﬁ  IEERAIIES N I T S5 RE. BN ERESE
3 {iﬁiiﬁé#ﬁﬁﬁﬁ  IEERAIIES N I T S5 RE. BN ERESE

o

VEGADIS 81 « 17




5 SEREEER

PA-/FF $E£E
1EE. 16: BT PA-/FF {£R4E8H VEGADIS 81 fyiE&E
1 B EREs
WhNHERERY PA-/FF 1B4&E
% e " v 4
11 el ey @
+ 1 N AW
@I — E’?]
HHE. 17: F3F PA-/FF {£/%28H0 VEGADIS 81 ##£&LE , BfliiEE G intcEs
1 EEREE
2 INGEERNHRES
5.4 EIESEG) 4 ... 20 mA/HART
BigRERAIEE
©)
@
@
1EEL. 18: 4 ... 20 mA/HART EEZE4 - BIStER S TIERE
1 (ERkEE
2 VEGADIS 81
3 EEEY
4 (ERERRVHEBIS SRR
18 VEGADIS 81 -

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

5 SEREREER

B 2 R ARAOT R AT TR

HEE. 19: 4 ... 20 mA/HART iER2 - BT R AR SR Tk RE
1 feRkes

2 VEGADIS 81

3 Ry

4 (ERRESRYERBTESEBEE

£ VEGADIS 81 FERkER Z AREREN —RIm BB S5 HERR TR T

VEGADIS 81 i3
T 5 imF 5
i%F 6 ¥ 6
T 7 imF 7
imT 8 i%T 8
i M12 x 1 fFiEesfpE
HRANERE

. 20: 4 ... 20 mA/HART B2 - 1813 M12 $REeRS A0k BLrB 41Tt R:
1 (&RkEs

2 VEGADIS 81

3 EEER

RIS VEGADIS 81 #0177 4 1Rk M12 x 1 B9ERkEE 7 [RIATE
&, BXRCEHBARBETIE IR R E eI EL A4

TR VEGADIS 81
we imF 5
=]} imF 6
i) i F 7
) imF 8

9 @Bk M12 x 1, fEfERERTSIR LRIk

VEGADIS 81 « 19




5 SEREEER

5.5 &E3EZHI Profibus PA, Foundation Fieldbus

iBid M12 x 1 iGiEESIRkERY

CHBSHTESR
HEE. 21: &E52455) Profibus PA, Foundation Fieldbus - 181 M12 #REiESeFERERIBEL R
I TIERE
1 fERiEE
2 VEGADIS 81
3 EEEERR
FRABZRISSREENL VEGADIS 81 fNiA 4 ik M12 x 1 fUERkEs 2 [aA0iE
. BROLERRIEE IR mITE FRIREL & R,
TR VEGADIS 81
26 iHF 5
BE ifF 6
) i%F 7
wE i 8

20

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

6 FAEIAEERH T

BH/FEHRRAEERIR

6 FRFRMEERREITE

6.1 igi®
gimﬁ%@mm$iﬁWE@\ﬁwm@%,Eﬂum$uF%%§ﬁm&

° gg@iﬂ?ﬁw?itﬁbﬁEFE’\JE@?EU%EE{?EQ%% (AT LASEIR RS FEp ek
i )

o HMNEPEFNEEERETT

—’:

BRI EFEREE S NIRERATR S IERER",

6.2 (ERETRMFEERR

STAIERELRATLARERTEEN VEGADIS 81 shaf NELFIRT |, FltTCRkREE.
LEBTEREERIEERNT

1. IFr5EhE

2. ﬁ%@iﬂ?ﬁ%*Eﬂ&ﬁ%&%?%ﬁ#ﬁﬁiﬂ%ﬁt (TLUERAN AR, B
3. RETIRBERRERTIMEE , FREAAIEE  BIRRTE R

EHER
4. IPETNENSRES
IREESIFSZHER.
ETIABERESEREEE , FHEEHMEA.

1@l 22: BRIARERIRE

VEGADIS 81 «

21



6 AEIERERIATIEIL

et

RERE - BiRARE

RERSR - BiTHERFRE

6.3 FMERA

HEE. 23: AT

1
2

TREERER

#FH

[OK]i# :

) E
HIARTIGES R
RIESH
52 E

->]§H :
BEENEENET
WEIRFIFRFRISE

PR HURRH PRI BRI
EERRIEE

[+]% :

- BEEHE

[ESCIE :

- HRHTEA

- ByEE E—gEEEd

| T T

AILABE B AIRARIERAOI MEESRIREER. 7 LC BTt LRBTRENR
BN, BMRAREEES LRI ER.

XTI B R RAIEEEIR | GRS ERESRIR R, MEET AN
EEREE R LA BN SRR E R VAR A M R .

22

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

SiEILAE

6 FAEIAEERH T

1@E. 24: RRAEEETTH - ERER(FIIRE
TRERERE

e

1BAEE

BFHS
HEINENER

ubhwN =

BTR [+]- FI->] $24HAT | fWiSESOCITRSNE—(L ZRESREL s LI E
B, SRR,

EIRHZ FHRME [OK]- 70 [ESC] $ZEHIKT 5 s BBHRZIEASREH, L, X
PIESIIRE "X,

FERE—E MEHAL 60 DG . BsBEZINEEST . &b, HRA
[OK] HARIBUBRE R,

VEGADIS 81 «

23



7 i&13 PACTware £,

7 183 PACTware FiFid
7.1 EETEN

i@id VEGADIS 81 LiyiEn FB I 1 & EEE VEGACONNECT 5 VEGADIS 81 1Hi%,

el
1EEL. 25: BTHE O S NG,
1 M USB EB453l PC
2 $#N&fces VEGACONNECT
3 VEGADIS 81

BT USB iEEREA#T FIKS VEGADIS 81 FERISS T &IEREITIEST USB iEEZ88i#1T , B~
R E NERNE IR,

24 VEGADIS 81 »

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

7 i&< PACTware FEiEid

1E. 26: WIS USB EiEaRsRIERFM
1 SRR

2 VEGADIS 81

3 BEF USB &Rt

4 PC

7.2 BHIQE
7REIBId—& Windows FERRXHMUSRBHTEHUL | TEMS FDT iREAIECENR
4 PACTware MI— M &IERIXZRIRARS (DTM), SITAY PACTware hRALIK
FRERIFEAY DTM #BUEErE DTM F5lch, LSt , IRAJLUZAR FDT 43R DTM
MNECHERN AT,

R’

TIREHRIRSRIRF A ERINAEISTS | ISIARRERRHA DTM K51, 1o,
FrEfRTIREHIFEBE A TE I BIE AR A, ERTLANERAIRImI, E s
HEERR . BB ML -RAE X TR E L HHARR B,

H—EEHIEST "DTM R5I/PACTware” {FEFIRBET | iZiHBAHREMITE
&4 DTM R4t , LIS EEARuL T, H—SaAR LIEPACTwWare
1 DTMs BOTELAE Bk E].

VEGADIS 81 «

25



7 i&F PACTware EiEi

TR / SSEEhR

J-;“i Sensor Parametrierung
-
P Device name: VEGAPULS B2 HaRT 3
Description: Radar sensor for continuous level measurement with hom antenna \/
| Measurement loop name:  Sensor
A-le X @- -
- Setup Win fma adjustment (Set distances for level percentages)
. Application
Min /max. adjustment a Sensor reference plane
Damping
Cunent output ]
Display
hax. atjustment _— L | - Distance &
Diagnostics . =
Addtionsl settings
Infa.
Min, adjustment e Distante B
Softwarte version —
Serial number
Ma, adjustment in percent 10000 %
Blreed (o el T,000 m
%
OFFLINE Min. adjustment in percent 0,00
Distance B (min. adustment) 20,000 m
ok | cancal Apply
Ap Disconnected | [ (] Dataset | [ [ Administrator
[ [ NUONAME | adwinstrator

1EE. 27: DTM EE)

5= DTM BREIWRERATINZEIEBIRAMRER. FreRTEmEmEin
INEEEEESTERERAT T, BB F I AKBHRIELIE. iR
AR EIET B HOMETF/FTENTHRELAR SN /SHTHEE,

SRR EYNE B IR 2RI B BRI TENTHRELA R N BB Bl B2 O 1EI0
ge. Ityh , XBERE—MEEZEREFUR—ATETIOEFINEER
FER S IR REs.

FOERRABT LB www.vega.com/downloads #] "Software" Tk, #ETLL
SN EERERBGBIRA LR,

7.3 YRBERSHEIEREE
RATEE PACTware RIBREMFSHBLEIR, KHUEHAUREE
F, BIERRSEN.

26

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

EE

HURSMY

8 B N FRRE R TV

8 EUMAEFHTEI
8.1 SEEEFI/FRZSHEER

FMEHENENEF RS NIRRT LK VEGADIS 81 574 i0S &
Android E{TRARVEREFH/ IR EIERE.

HEE. 28: B HIEFAY PLICSCOM 4 VEGADIS 81 SEREFH/ FiRIGEIBERE
1 HEEFARY PLICSCOM

2 VEGADIS 81

3 5T USB i&Fs

4 EHEEFH/FAREBAN

8.2 SHILTE

BB/ HRIRERNFRRES I F LR AER "VEGA TA",
ME1TR S i0S 5 Android , HJi&IS Apple 5% Google Play Store &Lz
FBER.

VEGADIS 81 «

27



VEGAPULS 64

Setup.

Setup
[2) Appication
a Damping
Current output
Display

Display
Diagnostics

. Diagnostics
Echo curve
o Status signals
Additional settings
Reset

Scaling

A current outout (adiustment)

Adjustment

Set distances for level percentages

Sensor reference plane

Max. adjustment € Distance A

djustment &> Distance B

Max. adjustment in %
100.00 %

Distance A
0.000m

Min. adjustment in %
0.00%

Distance B
5.000 m

HRE. 29: 2R —K AT ARG RN AR A E

28

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

9 (CERHHSTNAFEHERR

ISR AR &
24 \EIHEERRSS IR

HEPRER R FERRIE

9 {NFRYHETIMIEHER

9.1 4P
SRR | (ERALRI TR

9.2 HHREIE
B EER AR BRI A BREHE IR A,

IRXEIETRARTREHRER | ERMER MEEEE VEGA 4HERS AL |
EBiE : +49 1805 858550,
EEENEWES , RERESRE 7 REXIENEIRS.
ENEANIAEIRMX—IRS | SEAIRAMELERMAEN. WRSFS%
%, BNEEXEERIEE.

MFHREFFT RIS | GEHEERSTHE "B —SmAriRES
BaaEHAE TR,

9.3 FEEHEHNSE

%%giﬁﬁiu&ﬁ%ﬁ¢5EWﬁﬂ%%%%mwmm@gugnLWT
X e

XERNFTURRENERE , AEEFIREMEE.

WNRSGRBELE | BB SRR T

o NAT—MUEITEI—HRISFHHTES

o ESGRHIBREEIMURASHR

o BHEBIFHFRE , Jasra T2 bEILRIEEEnIMNR

o EHFEEIRTRMIIEIZT I, KRR SRNIES WRAINER
www.vega.com,

VEGADIS 81 «

29



10 $iED

10 iFE
10.1 iRENSEE

=28
TERETRINGF R EIEATIZRT | than - B EEANEN. =R, Bt
HNEBESHNRES.

BER RE A SHERERER EUhE0RE , LERIVTSEST
BREMERLS R,

10.2 E¥niElR

ERAT S BV ARIFBRORRLEIRL. Ot , Bl MGRBFER R AE
FTHiFR  FERTLARKEITE,

AMEHE L RER I AFIFNSHSRAERND | AL SRARM AT LUSEIEIRF
.

L S0 TRASY —=
MRIEREFIRERIFE IR IBNRIRE | SR E AR AR E 53]

/?\ °

WEEE 0 2012/19/EU

AUFRASZ WEEE N 2012/19/EU FERIAIEIZGEMATEIL]. B8 ANERE
BEXE TR EIT |, TR ESROH ISR, | XL ERIE R IHRAR
WEEE JERKTESHFAA BEFRRIF =53,

30

VEGADIS 81 -

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

11 B4

11 B

111 EASH
HENES

w1t
- BRIk

- %

- TR

- SRS Z RS

- RAEPEIE (EHE R IRARERE

8% PBT (33@ik)

fBIEEE AISIIOMg , EMFRRE (Ei : BER)

316L 1855 , SidtifabiE
NBR (R55IRN5S) |, B (58/2BKI5h5)
RIS 2FE

L8 )

- ERUMBUESL /R PA/NBR

- g 316L

AR - Ex-d B

- FAETHNE (EEEEMIERERN RRRRERE
LR )

- EBSRIROEEL /I i $EE/NBR

REAEEHIE AR

- FAMUREECHR 316

- IEHIEMRIEER BEEH

- RAEET 316

REAEE M AR

- &7 V2A

- TEABET V2A

REEEFIR PRI AOA

- &K PPE

- #EBRE PS

- 12Tk St, fER

A RETHHRERY S

- BRI 0.35 kg (0.772 Ibs)

- $AFIA 0.7 kg (1.543 Ibs)

- AEEMFEIR 2.0 kg (4.409 Ibs)

RETHHN

- BFREEEH LR TF 0.4 kg (0.882 Ibs)

- REEXIENE FRTRINERR 0.5 kg (1.102 Ibs)

MBS

CHEFIEmEE -40 ... +80 °C (-40 ... +176 °F)

ERE

- s BN ER -40 ... +80 °C (-40 ... +176 °F)

- TR TR -20 ... +70 °C (-4 ... +158 °F)

- AR IRRER

-40 ... +70 °C (-40 ... +158 °F)

VEGADIS 81 «

31



11 B4

RSN

iR
LHAESIEIE ERIRORESRE
it

5..200 Hz B¥79 4 g, FF& EN 60068-2-6 (Ral5HR)
5..200 HzB¥A 1 g, #F& EN 60068-2-6 (IRaNSHHR)
100 g, 6 ms , & EN 60068-2-27 (M)

H &R

FEA55 | NAYIEIRT

- B#5|IA0 M20 x 1.5, %2 NPT
- EEATIRLESL M20 x 1.5, %2 NPT
- 85 M20 x 1.5; ¥2 NPT
- HE 2 NPT

Eih T

- %R HEL T

- BEKE 8 mm

RS EAEEIE (FF5 [EC 60228)
- SmhEs , KA

0.2...2.5 mm? (AWG 24 ... 14)

- HECHIRENS A 0.2... 1.5 mm2 (AWG 24 ... 16)
ERIMFEER

Ll B S =Rl RS
NEBER

- FRHE 5

- FRIRN TXH =7x13mm
R

- 4R [OK], [->], [+], [ESC]
- X Bluetooth On/Off
BEEO

- Bluetooth smart

- AIRSEE 25 m (82.02 ft)
FHiPER

- B IP 20

- REERHEEFSERT IP 40

e

- TR ABS

- W& EREEERR

Ineeet SILTRIER

B REEEAEO

HEER Hrx (2C B%)
RIS MUiteL |, MG R B TR T i
EAKENTER

32

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

11 B4

MERE B3

RRHLIKE

7S B > 1.0.0, %4 > 1.1.0

B > 2.0.0, B4 > 4.0.0

SKEX  ERER

B > 1.0.0, &4 > 1.0.0

EgTNE

BREFNSERRA

50 m/164.0 ft

TSRS | EARICHIES | FBES/ERk | BB < 20,0, B0f < 3.99

7R, ERIER

25 m/82.02

FrE1EREs {524 Profibus PA 5 Foundation Fieldbus
e et SILERAER
INFAEEERIHE
T{EEBE

- MR REMFFHITIEEMKEBERTS DE 0106 55 10 ER3FAIE
- BERN 24V DC +5%

RARAEARR SERkAY
BAFRE 17 W

FRR

- SRR < -5°C (23°F)

- IREEEXIA >0°C (32°F)

SIRIPEHE

PiRER

- FEURRRERIEIR IEC 60529 IP 66/IP 67, NEMA Type 4X

- AR NI IEC 60529 IP 66/IP 68 (0,2 bar), NEMA 6P
RN EEE

- L Z= 2000 m (6562 ft)

- SEIBARBRA R
SRR

Z 5000 m (16404 ft)
4

WFHENE

MEPEHAIARRE , BIFEAERIIRASH AT A RE.
L, WTFXEAYEE | ROERAERAVFRISM , ARG —RRHER L www.vega.com Filsid (W%

REFEFS)" LR THEETH.

* TEREFAMRFTT AR TR

VEGADIS 81 «

33



11 s

11.2 R

VEGADIS 81, 2B|55(F
@79 mm (3.11") ~ 69 mm
(2.72")
o (=2
e (oo E
s Sy s
97 mm (3.82")

82 mm (3.23")
97 mm (3.82")

HE. 30: VEGADIS 81 , 2BKIINT

1

A IR R RAIEEERAVE L FRORSTIRaESL

34

VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

11 PR

VEGADIS 81, {355(#

86 mm (3.39")

87 mm (3.43")

82 mm (3.23")
97 mm (3.82")

|_5mm (0.2")

#HE. 31: VEGADIS 81 jEREFA
1 EAEIE AR SRS R T AR SRsdEsL

VEGADIS 81 «

35



11 B4
VEGADIS 81 , FiEiNtatE=

0 86 mm (3.39") ~ 75 mm
(2.95")
§
E = N i
& E H
e}
97 mm (3.82")
g 2
o o
£ €
€ £
8 5
y
@
¥EE. 32: VEGADIS 8LIERAFRIEHT IR
1 Ema AR ERR RS R AR sRadEsk
wETH
97 mm
(3.82")
82 mm 7 mm
(3.23") (0.28")

82 mm
(3.23")
97 mm
(3.82")

11 mm
(0.43")

HEHEL. 33: FBTFI§ VEGADIS 81 LHAEZI#IE EArTrEHaCHR

36 VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



43814-ZH-170919

11 PR

48...84 mm
1.89"...3.31"
20 mm 20 mm
0.79") (0.79")
= THNh
M HE
gl —
E& Eln
5@ 1§\ o P
oL o oM™ ®| L
Y5 ~“‘”236‘
— H
= T
£l = .
o SRS 5
s Qe NS S
—— i —

$HE. 34: FIF4E VEGADIS 81 REMEE LT

VEGADIS 81 « 37



11 B
11.3 RAELAFESURIP

VEGA product lines are global protected by industrial property rights. Further information see www.vega.com.

VEGA Produktfamilien sind weltweit geschiitzt durch gewerbliche Schutzrechte.
Nahere Informationen unter www.vega.com.

Les lignes de produits VEGA sont globalement protégées par des droits de propriété intellectuelle. Pour plus
d'informations, on pourra se référer au site www.vega.com.

VEGA lineas de productos estan protegidas por los derechos en el campo de la propiedad industrial. Para
mayor informacion revise la pagina web www.vega.com.

JnHum npoaykummn vpmbl BETMA 3awmwiaotes no BCemy MUpy npaBaMu Ha UHTENNEKTyanbHyo
cobcTBEHHOCTb. [anbHelillyo MHhopMaLuio CMOTPUTE Ha caliTe www.vega.com.

VEGARSI> RELREH MA=RRF,
Bt — 15 8155 WM s <www.vega.com,

11.4 R
ERNFrEERAR BN A BB FEER S EIRE A/ REIERM=.

38 VEGADIS 81

6T160LT-HZ-¥18EY



Notes

6T60LT-HZ-¥18¢Y

39

VEGADIS 81 -



Printing date:

3
e
ATFERBBEMHINERAMGESER , A TIERSIRN , BEUET AB/EREBIERIRIR, %
(REBRABIRIHFREER C € o
© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2017
VEGA Grieshaber KG Phone +49 7836 50-0
Am Hohenstein 113 Fax +49 7836 50-201
77761 Schiltach E-mail: info.de@vega.com

Germany &[E www.vega.com



	1 关于本文献资料
	1.1 功能
	1.2 对象
	1.3 使用的标记

	2 为了您的安全
	2.1 获得授权的人员
	2.2 合规使用
	2.3 谨防错误使用
	2.4 一般安全提示
	2.5 欧盟一致性
	2.6 NAMUR 推荐
	2.7 在美国和加拿大进行安装和运行
	2.8 环保说明

	3 产品说明
	3.1 结构
	3.2 作业方式
	3.3 包装、运输和仓储
	3.4 附件与备件

	4 安装
	4.1 一般提示
	4.2 安装提示

	5 与传感器相连接
	5.1 准备接线
	5.2 接线步骤
	5.3 接线图
	5.4 连接举例 4 … 20 mA/HART
	5.5 连接举例 Profibus PA, Foundation Fieldbus

	6 用显示和调整模块进行调试
	6.1 简述
	6.2 使用显示和调整模块
	6.3 操作系统

	7 通过 PACTware 来调试
	7.1 连接计算机
	7.2 参数设定
	7.3 对设置的参数数据的存储

	8 通过应用程序进行调试
	8.1 与智能手机/平板设备相连接
	8.2 参数设定

	9 仪表维修和故障排除
	9.1 维护
	9.2 排除故障
	9.3 需要维修时的步骤

	10 拆卸
	10.1 拆卸步骤
	10.2 废物清除

	11 附件
	11.1 技术参数
	11.2 尺寸
	11.3 企业知识产权保护
	11.4 商标




